
Nyirokmasszázs-terápia

  

  

  

A nyirokrendszer felelős a szövetközti folyadéknak a szövetekből való eltávolításáért. Ez veszi
fel és szállítja a zsírsavakat és zsírokat a keringésből és szállítja nyirokcsomókban az antigén
prezentáló sejteknek, ahol ezek immunválaszt váltanak ki.
A nyirokrendszer betegségei és egyéb zavarai rendszerint duzzanatot és egyéb tüneteket
okoznak.
A nyirok elvezetés egy jól megalapozott és klinikailag bizonyított terápiás módszer, amely
azonnali, látható eredményekkel jár. 
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A nyomásterápiák (nyirokmasszázs) célja, hogy a nyirokrendszer zavarai következtében a
szövetekben felgyülemlett vizet, méreganyagokat eltávolítsa, megszüntesse a duzzanatokat és
fokozza a keringést. 
Rendszeres alkalmazása hozzájárul a keringés javításához, serkenti a salakanyagok
elszállítását, segíti a méregtelenítést, a sejtek és a szövetek regenerálódását, továbbá
megszünteti a szöveti nyirokpangást, aktiválja az immunrendszert. Csökkenti a
gyulladáskészséget, segíti a meglevő gyulladások, sebek gyógyulását.
Ezen kívül elősegíti az izmok és a bőr alatti kötőszövet állapotának javítását, segíti a fogyást,
de az idegrendszeri, vérkeringési, emésztési és kiválasztási problémák kezelésére is
használható. Ez utóbbiak tünetei lehetnek sokszor a szédülés, fejfájás, magas vérzsír szint,
derék- és végtagfájdalom, székrekedés. A készülék mindezek megelőzésében, mind
kezelésében segíthet. Sokoldalú segítséget nyújthat a stresszel teli, rohanó hétköznapokba

  

Használata jelentősen megkönnyíti a vénás és nyirokproblémákban szenvedő emberek
mindennapjait. A felfúvódó kamrák által előidézett nyirokmasszázs hatására a vénás és
lymphás pangás csökken, ezáltal a bőr, a bőr alatti kötőszövet, és az izomzat mikro cirkulációja
egyaránt javul. Ez előnyös élettani hatásokat fejt ki a sejtekre és a szövetekre egyaránt. Az
optimalizált anyagcsere folyamatok és a hullámmasszázs intenzív segítséget nyújt a
felhalmozódott nyirokfolyadék kiürüléséhez, a vérkeringés megélénküléséhez, és a kötőszövet
egészségének helyreállításához a szervezetben. 

  

Használatának nincs mellékhatása.
Korunk egyik legnagyobb kihívása az emberi testben fontos élettani funkciókat ellátó
folyadékszállító rendszerek működőképességének fenntartása, helyreállítása. A mai modern
kor mozgáshiányos életmódja, az ülő munkavégzés, a folyamatos állással járó munkakörök,
párosulva az egészségtelen táplálkozással, sok esetben elhízással, a láb és az emberi test
keringési rendszerének leépülése irányába hatnak.
Ezért javasoljuk fiataloknak és időseknek egyaránt.
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  A kezelés hatásai:• Fogyasztás, karcsúsítás• Anyagcserezavarok megszűntetése.• Serkenti a nyirokkeringést, vérkeringés fokozása• Nyirokpangás (ödéma) eloszlatása• Csökkenti az ödémákat.• A fáradt, nehéz lábak regenerálódnak.• Lábdagadás enyhítése• Fokozódnak a különböző egyéb testkezelések (Vákuumos alakformáló) eredményességei.• Narancsbőr csökkenése.• A bőr-és kötőszövet texturájának javulása.• A sportolóknál segíti az ízületekben felhalmozódott víz elszállítását is, így könnyíti a mozgást.• izomláz megszüntetésére• Vérömleny halványítása, eltüntetése.• Visszerek kezelése.• folyadéktöbblet elszállítása• vérkeringés fokozása• álmatlanság, immungyengeség• székrekedés feloldása, bélfunkciók javítása• salaktalanítás, méregtelenítés• alsó végtagok fájdalmainak csökkenése• stressz kezelésA kezelés után:• Javasolt napi 2-2,5 liter megfelelő minőségű folyadék fogyasztása.• Javasolt naponta minimum 30 perc sportolás, mozogás. Ez akár séta is lehet, mely segíti améreganyagok további kiürülését.A kezelés nem végezhető, ha a Vendég:• Várandós vagy szoptat.• Lázas állapotban van.• Epilepsziára hajlamos.• Szív és érrendszeri, keringési zavarban szenved.• Pacemakerrel vagy egyéb beültetett elektromágneses eszközzel rendelkezik.• Egyéb implantátummal rendelkezik.• Elégtelen vese- és májműködésben szenved.• Daganatos megbetegedésben szenved.• Súlyos csontritkulásban szenved.• Nem kezelt cukorbetegsége van, továbbá cukorbetegeknél az inzulin beadását követő 3 óránbelül, mivel a kezelés befolyásolja annak felszívódását.• Kezelt területen lévő gyulladás, bőrbetegség, reuma esetén.• Nem múlt el 18 éves.• Kezelendő terület alatt beültetett idegen test van (pl. ortopédiás eszköz).• akut anyagcsere-, hormonális zavar esetén.Kezelés megkezdése előtt minden vendéggel egyeztetjük valamennyi diagnosztizáltbetegségét!    

    A készülék használati javaslata:        -  a kezelés naponta egyszer vagy többször is végezhető.      -  a kezeléseket a tünetek elmúlásáig ismételni kell, ha ismét megjelennek, újabb kezelésekszükségesek     Nyirokkeringési betegség (Limfödéma) kezelése:        -  A szövetek közötti folyadék felgyülemlik, duzzanatot okoz, mely egyre jobban feszül, akárfájdalmassá válik.       -  Gyakran daganatos betegség műtéti vagy besugárzásos kezelése után jelenik meg.    Emlőeltávolítás (masztektomia) utáni rehabilitáció:        -  az emlő eltávolítása után (legtöbbször daganat miatt) az érintett oldali kar nyirokkeringésekárosodik és       -  a kar szövetei között felszaporodik a folyadék, a kar duzzadt és feszülővé válik.    Visszérbetegség:        -  a kezelés hatékonyan szüntetni meg a visszeres fájdalmakat és duzzanatot      -  terhességi visszérbetegségben is alkalmazható    Végtag bénulás:        -  a mozgásképtelen, bénult végtag vérkeringése lelassul, hajlamosít a trombóziskialakulásásra.       -  A nyomásterápia mintegy pótolja a végtagi izmok mozgását - az izom összehúzódásoksegítenek a nyirok és vérkeringés fenntartásában.     Megelőzés:        -  Műtétet követően az inaktív test, végtag keringése lelassul és ilyenkor megnő a trombózis(vérrög kialakulása az éren belül) veszélye.       -  Az ismételt nyomáskezelés segít ennek megelőzésében.    Sebészeti műtétet követő        -  vérömlenyek és végtagduzzanatok csökkentése    Narancsbőr        -  segít a narancsbőr tüneteinek megszüntetésében.    Wellness-relaxáció:        -  kellemes masszázst biztosít a fáradt testnek.      -  Felfrissít, nyugtat.    
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